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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

08 - 14.12.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

11.12.2025 

❖ Polițiști din cadrul Secției 24 au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări pentru infracțiunile 

de amenințare, violență în familie și rele tratamente aplicate minorului. Polițiștii 

Secției 24 au fost sesizați cu privire la faptul că un minor, în vârstă de 14 ani, ar fi 

fost agresat fizic de către mama sa vitregă, o femeie de 47 de ani.  Polițiștii 

Capitalei au dispus de urgență măsuri pentru protejarea minorului, acesta fiind 

transportat la o unitate medicală, unde a primit îngrijiri de specialitate, medicii 

dispunând internarea sa. În cauză a fost completat formularul de evaluare a 

riscului, iar ulterior a fost emis un ordin de protecție provizoriu atât față de femeia 

de 47 de ani, cât și față de tatăl minorului; 

❖ polițiști din cadrul Secției 27, împreună cu polițiști ai Serviciului de Investigații 

Criminale și ai Serviciului de Combatere a Infracțiunilor Informatice, au pus în 

aplicare 8 mandate de percheziție domiciliară, și 9 mandate de aducere în 

Municipiul București, într-un dosar penal ce vizează săvârșirea infracțiunilor de furt 

calificat, acces ilegal la un sistem informatic și efectuarea de operațiuni financiare 

în mod fraudulos. Din datele și probele administrate a rezultat faptul că, folosindu-

se de calitatea de taximetriști, bănuiții ar fi identificat persoane pe care le-ar fi 

abordat, sub pretextul că le transportă la domiciliu. Profitând de neatenția acestora, 

ar fi observat codurile de acces ale telefoanelor mobile și ale aplicațiilor bancare, 
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după care ar fi sustras telefoanele persoanelor vătămate. În urma perchezițiilor 

domiciliare efectuate, polițiștii au depistat mai multe persoane bănuite pentru 

producerea faptelor, acestea fiind conduse la sediul Secției 27.  

 

10.12.2025 

 

❖ Polițiști din cadrul Secției 24 au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, într-un dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul 

săvârșirii infracțiunilor de lovire sau alte violențe și tulburarea ordinii și liniștii 

publice; 

❖ polițiști din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice au pus în 

executare două mandate de percheziție domiciliară și zece mandate de aducere, 

în cadrul unui dosar penal ce vizează fapte de evaziune fiscală. Din cercetări a 

rezultat că, în perioada 2022-2025, o persoană, în calitate de reprezentant al unei 

societăți comerciale cu obiect de activitate în domeniul consultanței pentru afaceri 

și management, ar fi reținut și nu ar fi virat, în termenul legal de 60 de zile, obligații 

fiscale cu reținere la sursă, în valoare de aproximativ 2,4 milioane de lei. 

Cercetările sunt continuate de către Serviciul de Investigare a Criminalității 

Economice Sector 1, sub supravegherea  Parchetului de pe lângă Judecătoria 

Sectorului 1. 

 

09.12.2025 

 

Polițiști din cadrul Serviciului pentru Protecția Animalelor au reținut un bărbat într-

un dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii 

de rănirea cu intenție a animalelor.  
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Facebook 

14.12.2025 

Curtea Arestului Central s-a umplut de bucurie, emoție și spirit de echipă. Tinerii au 

trăit din plin competiția, s-au implicat până la ultimul fluier și s-au bucurat de darurile 

aduse de Moș Crăciun și Taxiul cu Bomboane, care au transformat finala într-un 

moment cu adevărat special.  

12.12.2025 

❖ Participarea agenților de poliție la Școala Gimnazială nr. 112. Cei mici au aflat 

povești reale, exemple care-i pot proteja în fiecare zi; 

❖ Recomandarea Poliției Capitalei de a vorbi cu părinții, bunicii să nu aibă încredere 

în persoane necunoscute. Orice poveste spusă în grabă, cu presiune emoțională, 

este un semnal de alarmă.  

11.12.2025 

Continuă activitățile de prevenire în apropierea școlilor pentru a le reaminti elevilor că 

o decizie greșită îi poate afecta pe termen lung. Le sunt explicate riscurile consumului 

de alcool, tutun sau alte substanțe. 

Totodată, sunt efectuate controale și verificări pentru a se asigura că aceste produse 

nu ajung, ilegal, în mâinile minorilor. 

Declarații de presă în contextul meciului de fotbal dintre FCSB și Feyenoord 

Rotterdam, în cadrul UEFA Europa Leaque. 

09.12.2025 

Atmosfera din lăcașul de cult al Arestului a fost transformată de vocile pline de emoție 

ale artiștilor de la Ansamblul „Topologul” din Curtea de Argeș. Polițiștii le-au oferit 

colindătorilor o diplomă și le-au mulțumit că au adus lumină într-un loc unde este atât 

de multă nevoie de ea. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

11.12.2025 

Comunicat referitor la unul din cele mai importante evenimente sportive internaționale 

ale anului, meciul FCSB-Feyenoord, care se va desfășura pe Arena Națională în data 

de 11.12.2025. Sunt așteptați aproximativ 4.700 de suporteri străini. Pentru 

asigurarea unui climat de siguranță, Jandarmeria Română beneficiază de sprijinul 

poliției din Regatul  Țărilor de Jos. Cinci polițiști din Rotterdam se vor afla la București, 

unde vor colabora cu autoritățile române și vor contribui la evaluări dinamice de risc, 

pentru a preveni eventualele incidente. Această cooperare se bazează pe un model 

european de bună practică, care pune accent pe dialog, intervenție graduală și acțiuni 

adaptate continuu la evaluările de risc.  

 

 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.419 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 175 controale de prevenire și au fost 

aplicate 264 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 195.000 lei. 
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Facebook 

11.12.2025 

Pompierii militari au avut o zi intensă, intervenind cu promptitudine pentru gestionarea 

celor peste 1.600 situații de urgență înregistrate la nivel național. 

 

 

4. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

 

Facebook 

 

09.12.2025 

 

9 Decembrie – Ziua Internațională Împotriva Corupției.  

 

 

 

 

 

 

 

 


